

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отпуск. День четырнадцатый

Наташа спала плохо, сказывался предыдущий насыщенный и неоднозначный день. Любовник всю ночь крепко обнимал ее и, окончательно женщина проснулась в 8 утра от того, что его мощный член во сне уперся в ее спину. Не без труда выбравшись из его объятий и пройдя в ванную, Наташа с облегчением отметила, что сегодня ей не надо было идти на работу. Моральных и физических сил у нее было мало. Промежность немного саднила от разнообразия грубого секса в последние дни. Но эта был приятный дискомфорт, от которого хотелось снова пережить эти чудесные минуты животного секса. Умывшись и почистив зубы, она заглянула в комнату мужа. Он по-прежнему спал в одежде поперек кровати и противно похрапывал. «Может его разбудить на работу?» — подумала женщина, но тут же отменила эти мысли. Она была зла на него не меньше чем на саму себя и на Геннадия. С его согласия начались ее приключения, которые могли закончиться не так позитивно. Интересно, но в своем подсознании, за негативные эмоции и перенесенную боль она винила только его, а за бурные оргазмы и приятные ощущения благодарила только Геннадия. Самовнушение — страшная штука.

Не одеваясь и расхаживая голой по квартире с мужем и любовником, которые спали в разных комнатах, Наташа выпила кофе, взбодрилась и немного пришла в себя. Вернувшись к Геннадию, она залюбовалась его телом, с минуту осматривая его. Мужчина лежал на спине, подложив руку под голову. Лицо выглядело сильным и волевым даже во сне. Торс тоже выглядел мощно и подтянуто, хотя и без кубиков на прессе. Женщине захотелось, чтобы его сильные руки снова сжали ее и проделали с ней все что угодно, что пожелает их владелец. И, конечно же, главным предметом обожания Наташи стал член любовника: большой, ровный, с ярко выраженной мощной головкой, которая не знала усталости во время безумного секса. Женщина встала на колени перед диваном и аккуратно провела пальцами по стволу возбужденного органа. Его обладатель не подал никаких признаков бодрствования, мужчина всегда спал крепко, особенно после алкогольных возлияний. Тогда, Наташа обхватила член рукой и сделала несколько движений вверх-вниз, оголяя и закрывая головку. Убрав руку, ей показалось, что вены на члене вздулись сильнее и, ей очень захотелось взять его в рот, что она через несколько секунд и поделала.

Нежно лаская его языком, женщина, как следует, вылизала головку и немного подрочила. Геннадий невозмутимо продолжал спать, не подозревая, что у его промежности начинает свое действие возбужденная любовница. Наташа, недолго думая, решая брать быка за рога и другие части тела, залезла на диван и перекинула ногу через мужчину. Зависнув над его вертикально стоячим членом, она нацелилась на него своей промежностью и, немного разведя губки, стала насаживаться на него. Он показался ей теплым и приятным, но не горячим как вчера, и при этом привычно большим. Поэтому присев на него до половины, женщина остановилась и стала аккуратно двигаться на нем вверх и вниз.

Через минуту, когда Наташа увеличила амплитуду, Геннадий все же открыл глаза и, немного удивившись, протер их рукой. Затем он молча подложил ее под голову, как и первую и, с несколько безразличным выражением лица, стал наблюдать за женщиной. Увидев, что он проснулся, Наташа не стала сдерживаться, боясь разбудить его, и тихонько застонала, глубоко вдыхая и выдыхая воздух ртом.

— Доброе утро... — Сказала она улыбнувшись. Геннадий не ответил ей, а только слегка улыбнулся в ответ. Весь его вид говорил: мол, ну что ты еще покажешь? Женщина поняла, что ее опытный любовник не против ее действий, поэтому встала с колен, сев на корточки и активнее задвигалась на его мощном жезле. Его невозмутимый вид немного смутил ее, а пронзительный взгляд, направленный прямо в ее лицо заставил ее опустить глаза.

— Смотри мне в глаза! — Сухо и строго сказал он, от чего Наташа слегка вздрогнула и выполнила этот приказ. Слова взбудоражили ее и смутили еще больше. Она как будто посмотрела на себя со стороны: в своем доме, при спящем за стенкой законном муже, она по собственной инициативе залезла на грубого любовника, который ни во что не ставил ее, не воспринимал как личность, а только как сексуальный объект. Но она напрягла мышцы ног, и ускорила темп, боясь разочаровать гостя. Ее дырочка потекла еще сильнее. Под прожигающим взглядом Геннадия она вскоре кончила, снова упав на колени и насадившись на член почти до конца.

Мужчина подождал, пока тело Наташи перестанет дрожать от оргазма и, освободив руки из-под головы, притянул ее тело к себе, уткнув ее грудь в свое лицо. Внезапно для женщины, он немного приподнял свой таз и быстро задвигал неутомимым членом в ее влагалище. Она снова стала терять связь с окружающим миром, сконцентрировав ощущения в области своей промежности. А в голову, как и вчера, пришла ассоциация с отбойным молотком.

Отдохнувший Геннадий действительно трахал ее как настоящая машина: быстро и грубо. Продержавшись в таком темпе пару минут, он насадил любовницу на свой член до самых яиц и остановился, чтобы перевести дух, при этом ощущая, как сокращается ее влагалище, во время очередного оргазма. Наташа не сдерживалась, стонала и кричала как порноактриса во время жесткого экшена. В настоящий момент она была самой собой, и не думала о том, как может воспринять сложившуюся ситуацию ее муж, услышав ее перевозбужденный голос. Мужчина под ней на некоторое время задумался. Он любил рассчитывать все заранее, причем подробно и досконально. Геннадий внезапно вспомнил, что имеет сегодня большие планы на Катю и, что она должна зайти к нему в первой половине дня. Потерявшись во времени, он решил не затягивать сексуальные развлечения с женщиной, которую он уже до крайней степени раскрепостил. Подняв ее со своего члена, он молча поставил ее раком, поднялся, пристроился сзади сам и, распаясь от вскриков женщины, продолжил долбежку ее несчастной, но довольной дырочки с прежним бешеным темпом. Потеряв счет времени и оргазмам, Наташа как будто отделилась от своего тела. В очередной раз она пришла в себя, когда мужчина после долгих и быстрых фрикций резко вышел из нее. Он буквально спрыгнул с дивана, схватил рукой за волосы, приподнимая голову, и, надрачивая член, забрызгал спермой все ее лицо и шею. Женщина упала на бок, переводя дух от бешеного совокупления двух тел.

Геннадий прошел в ванную, убедился в том, что еще относительно рано, а затем, по-хозяйски заварил себе кофе и вернулся в комнату. — Сделай яичницу. — Буднично сказал он одеваясь. — Хорошо. — Улыбнулась женщина, с трудом поднимаясь на ноги, снова чувствуя слабость в мышцах. Она открыла дверь в ванную комнату, желая сначала смыть сперму, которая уже стекла на ее грудь и стала подсыхать. Но ее остановил вскрик Геннадия в спину: — Эй! Она удивленно обернулась и увидела, как он жестами показывает, чтобы та не смывала ее. Начались очередные игры сытого кота с испуганной мышкой. Она умыла лишь глаза и ушла на кухню готовить завтрак. Через минуту к ней присоединился одетый мужчина и женщина,

посмотрев на его внешний вид, спросила:

— Можно мне тоже одеться? — Нет. — Сухо донеслось в ответ. — Но... Почему? Скоро Дима проснется... — И что? Он тебя голой не видел? — Но... Я голая... Рядом с тобой... Вся в сперме... — И? Он знает, что я тебя трахаю? Если забыла, он тоже участвовал в этом. — Нет, не забыла, конечно... — У тебя есть бекон? — неожиданно сменил он тему.

— Нет. А зачем он тебе? — Ужаснулась Наташа, в голове которой прокручивались только сексуальные сцены с ее участием. Она постаралась понять, каким боком к ним относится бекон. — В яичницу добавить, дурочка. — Снисходительно улыбнулся Геннадий. От этого нежного высказывания на душе у женщины стало как-то тепло и приятно. Бекона не оказалось, с яйцами были пожарена колбаса и вмиг сметенная голодным мужчиной. После чего он заторопился к выходу. Поцеловав Наташу в губы, он сказал только два слова: — Не прощаемся.

Когда за ним захлопнулась дверь, женщина вернулась на кухню, чтобы помыть посуду и приготовить что-то существенное из еды. За шумом воды она не услышала, как проснулся ее муж и, умыв лицо, подошел к ней со спины. — Доброе утро. — Увидев обнаженную жену, без задней мысли сказал он. Наташа вскрикнула от испуга и подпрыгнула одновременно.

Схватившись за сердце, она разразилась гневной тирадой в адрес мужа, высказав все, что думает о нем в данный момент. Но мужчина оказался удивлен не реакцией жены, а ее внешним видом и недавними следами от спермы, которые сложно было с чем-то спутать. — Гена давно ушел? — А что? — Я задал нормальный вопрос! — Недавно. — Я вижу, вы помирились, да? — Не твоё дело! — Почему ты огрызаешься на меня? — Потому что пить надо меньше! Неудовлетворенный и слегка раздосадованный таким ответом, Дима пошел в душ, оставив жену наедине с самой собой. Катя с Сашей, несмотря на возрождающуюся взаимную симпатию, спали в разных комнатах. Причина была все та же: девушке было очень дискомфортно и все еще больно, когда кто-то или что-то касалось ее выпоротой попы. Сегодня ей предстоял разговор с ее экзекутором, причем он сам был его инициатором. Сама девушка подустала от своего безоговорочного подчинения и беспорядочного секса, причем и морально, и физически. Ей хотелось банального спокойного отдыха на берегу моря. Хотя, теперь, появление на пляже с такой разноцветной попой было ей противопоказано. Она попрощалась со своим парнем и направилась к Геннадию.

К большому удивлению Кати, входная дверь его дома была заперта. Такого не случилось за все дни ее пребывания в нем. Обойдя дом вокруг, девушка предавалась недавним воспоминаниям: здесь, на лавочке, она впервые узнала об извращенной сущности собственной матери, подслушивая под окном, как ее трахает и мучает Геннадий. В беседке она проявляла уже свою покорную и блядскую сущность, позволяя развлекаться с собой, своим телом и своими дырочками сразу нескольким мужчинам и девушке, причем ни по одному разу. Позвонив Геннадию, она выяснила, что тот уже подъезжает к дому и будет через пять минут. Мужчина не соврал и подошел к крыльцу, на котором его ожидала молодая девушка, минута в минуту. — Привет, проходи. — Он открыл дверь ключом и пропустил ее внутрь.

Эту гостиную за две недели Катя знала лучше, чем собственный номер в санатории. Диван, кресло, даже пол и стол на кухне напоминали ей о пережитых чувствах, эмоциях и ощущениях. Здесь ее регулярно трахали, мучали и били. Забыв о негативных переживаниях, девушка ощутила себя уже бывалой BDSM-щицей, которую снова потянуло сбросить с себя

одежду и предстать этому властному мужчине абсолютно голой на коленях и в красивом кожаном ошейнике. Но она сдерживала свои мысли и порывы, снова ожидая инициативы от Геннадия, который явно позвал ее не просто для того, что бы Катя по старой памяти ему отсосала. — Зачем Вы меня позвали?

— Все очень непросто. Чай, кофе будешь? — Кофе. Буду. — Девушка удивилась тому, что напиток было предложено приготовить ни ей, а для нее самой. Мужчина поставил чайник и стал рыться в шкафчиках над плитой. — Присаживайся. — Он указал гостье на стойку рядом со столом. — Спасибо, я постою. — Все еще попа болит? — Задал прямой вопрос Геннадий. — А Вы как думали? Конечно! — С обидой в голосе произнесла Катя. — Я тебе помажу ее кремом, чтобы проходила быстрее. — Спасибо, не надо. — Не спорь! — Хорошо. — Девушка опустила глаза, смущаясь от укора.

Пару минут они молчали, пока Геннадий готовил для нее кофе. Поставив дымящуюся чашку перед Катей, он снова не произнес ни слова. Тогда девушка сама нарушила тишину. — Спасибо... Зачем Вы меня позвали? — Не знаю даже с чего начать. Хотя нет, знаю. Короче, суть такова: в тот злосчастный для всех нас день, когда мы с твоей мамой сделали ошибку, решив проучить тебя, произошло еще одно неприятное событие. Катя искренне удивилась тому, что мужчина назвал ее порку ошибкой, но не стала его перебивать.

— Наша всеми любимая блондинка отколола очередную штуку. Она «поработала» с Наташей так, что та в шоковом состоянии сбежала домой. Что та с ней делала, я не знаю, не факт, конечно, что это было грубее или хуже того, что Света проделывала с тобой. Но факт в том, что к такому Наташа оказалась не готова. Затем очередную ошибку совершил я. Вместе с Димой, мы как следует наказали Свету, выпоров ее, да так, что та сразу сбежала к своему мужу. С ним ты тоже уже знакома. Поэтому представь себе, что было, когда мы высекли ее не слабее, чем тебя. И что после этого она могла наговорить про нас своему мужу, от которого до этого вообще скрывала все свои похождения на стороне.

Катя была поражена произошедшими без ее участия событиями и, приоткрыв рот, даже забыла про чашку кофе в своих руках. — В связи со случившимся, у меня для тебя две новости. Одна тебя порадует, а другая нет. Хотя не знаю, ты девочка непростая, тебя не всегда можно раскусить. С какой начать? — С хорошей... — Ее муж разведется со Светой и устроит ей бедную и несчастливую жизнь. Насколько я понимаю, она тебе не особо нравилась. — Да, не особо, но не настолько же... — Забудь про нее, теперь про тебя. — Про меня!? — Воскликнула девушка. — Именно. Петр Борисович, муж Светы просит устроить ему свидание с тобой. — Зачем!? — Ну, Катенька, зачем дяди с тетями на свидания ходят? — Произнес дурацким голосом мужчина, чем разозлил Катю еще больше. — Но, я то тут причем?

— Не знаю. Есть несколько предположений. — Начал врать он. — Первое: он лишился сексуальной жены, мужик просто хочет трахаться, а трахаться он привык только с красивыми девушками. Не благодари за комплимент. Второе: я не знаю, что вы там с ним делали во время знакомства, но, возможно, он хочет это повторить. Третье: он зол не только на Свету и меня, но и на тебя, как общую знакомую, поэтому хочет наказать. Четвертое: ему нужна новая жена и он хочет тебя озолотить. Девушка пропустила мимо ушей последнюю фразу Геннадия и пошла в наступление: — Вы хотите сказать, что натворили дел и теперь я должна за них расплачиваться своим телом!?

— Во-первых, не ори! Во-вторых, не забывай кто ты! Или я готов принести лавку со двора и повторить твою «любимую» процедуру. В третьих, за мои дела я расплачивался,

расплачиваюсь и буду расплачиваться только сам! Сама представь: я наставил рога крутому бизнесмену, авторитетному человеку и просто долларовому миллионеру. смысле, отобью у тебя желание дальнейших экспериментов. Решение за тобой. Но знай главное: инициатором этого, была твоя мать. Я всего лишь бедный и несчастный исполнитель. — Как же, как же. — Катя впервые за сегодня улыбнулась высказыванию мужчины. — Пойдем наверх, посмотрю твою попу. Пара поднялась в знакомую девушке комнату, в которой она не была уже дня три-четыре. — Ложись на живот, показывай, что там у тебя. Катя легла на кровать, подняла платье и приспустила трусики. «Как будто к уколу подготовилась» — пронеслось в ее голове. — Да я вижу, ты трусы носить стала! — Схохмил Геннадий. — Да. Вы же мной не занимаетесь! — Девушка игриво посмотрела на мужчину. Она была рада общению с ним. — Сейчас займусь, мало не покажется! Тащи ремень! — Огонек в глазах Кати сменился на ужас. — Да шучу я, шучу! Успокойся. Девушка облегченно расслабилась и почувствовала, как Геннадий приятно и безболезненно гладит ее рукой по измученным ягодицам. Он взял крем и стал обильно втирать его в особо отмеченные стеклом области упругой попки. Катя замерла и стала получать удовольствие от этих чувствительных прикосновений. Ей даже захотелось чего-то большего, но мужчина коротко сказал: — Вот и все, одевайся. Девушка осталась несколько разочарованной тем, что Геннадий даже не стал намекать на какие-либо сексуальные манипуляции. Она недовольно натянула трусики и последовала за ним вниз. Сев обратно за стол, она допила остывший кофе и спросила: — Так что там с мужем Светы? Я даже не помню, как его зовут.

— Петр Борисович. — Постараюсь запомнить. Так как мне быть? — Я думаю, что они свяжутся со мной, а уже я передам всю информацию тебе. Я позвоню. — Хорошо. — Девушка нерешительно замерла на барной стойке, не зная как себя вести. — Можешь быть свободна. — И все же... Скажите пожалуйста... Мы с Вами продолжим наши «встречи»? — Повторила свой вопрос Катя. — Да, конечно. — После некоторой заминки произнес Геннадий. — Давай, ты встретишься с бизнесменом, я решу свои проблемы, которые у меня накопились и, через пару дней я свяжусь с тобой. — Договорились. — Разочаровано произнесла девушка, не скрывая этого. Когда она видела этого властного мужчину, то она была готова простить ему все, что он сделал с ней, отдаться в любой позе и в любом виде. Но он предпочел не торопить события. На самом деле Геннадий просто не хотел сейчас тратить силы и время на развлечения с Катей. Наташа с утра обеспечила ему сексуальную разрядку, а девушку нужно было каким-то образом передать Петру Борисовичу, этим и была занята его голова. Контакт бизнесмен не оставил. Оставалось надеяться только на звонок от него.

Лиза проснулась счастливой и довольной. Все-таки оргазмы — главный и самый успешный источник поднятия настроения и борьбы с негативными эмоциями у женщин. Ее любовник спал рядом с ней на спине. Женщина около десяти минут нежилась от его тепла, поглаживая его грудь, живот и периодически спускаясь рукой до паха, аккуратно массируя член и яйца. Воспоминания о вчерашних приключениях медленно стали распалать сексуальное желание Лизы. Пальцы на члене стали более тверды и настойчивы и, вскоре член уже самостоятельно приподнимал одеяло, давая шаловливой женщине дополнительное пространство для маневра и игр с яйцами. С недавних пор, к этой части мужского тела она стала питать странное влечение. Наверно потому, что большие параметры ассоциировали мужчину с настоящим хищным самцом, которому хотелось отдаться полностью и без остатка. Наигравшись с ними, Лиза пошла в наступление, скинув с мужчины одеяло, перекинув ногу

через него и оседлав. Стараясь раньше времени не разбудить его, она аккуратно ввела член в свое влагалище и сделала несколько возвратно-поступательных движений, насаживаясь на него все глубже. Склонившись над лицом мужчины и, проведя возбужденным соском большой груди по лицу Алексея, она, наконец, разбудила его. В первые мгновения мужчина не понял, что происходит, поэтому несколько испуганно схватился за бока женщины. Но тут же, увидев перед глазами покачивающиеся сиськи, а членом ощутив уже привычную растянутую дырочку, он улыбнулся.

— Ты опять за старое? — В шутку спросил он хриплым голосом. — Да, мне всегда мало! — Ответила Лиза соответствующе. Она снова задвигалась на члене, ускоряя темп и то и дело опускаясь грудью на лицо любовнику. Это было шикарное пробуждение и, Алексей, взяв в рот твердый сосок, обхватил мягкую задницу женщины. Вскоре он сам стал регулировать темп и глубину фрикции, направляя Лизино податливое тело своими руками. Она застонала, но вспомнив вчерашнее недовольство соседней шумом из их номера, сдерживаясь, прикусила губу.

Алексей перевернулся, уложив женщину на обе лопатки. Он встал на колени и схватил Лизу за щиколотки, разводя их широко в стороны. Поза была шикарной: ему открылся вид и на большую грудь любовницы с темными кнопочками сосков, и на ее слегка покрасневшее лицо и прищуренными от удовольствия глазами. Держа ее ноги на весу он принялся быстро трахать ее, наслаждаясь своим положением. Особой выносливостью мужчина не отличался никогда, поэтому, когда уже через пару минут его руки подустали, а колени задрожали, он не удивился. Да и оргазм стал подступать со страшной силой. Зная свой организм, он не стал оттягивать пик удовольствия. Сжав ноги Лизы изо всех сил, он хотел движением таза вынуть член, но не рассчитал и, первая струя спермы улетела в возбужденное лоно, а вторая и последующая, когда член все же выскочил наружу, залили грудь и подбородок женщины. Алексей был метким стрелком, но не все это оценивали по достоинству. Улыбнувшись своей неуклюжести, он отпустил Лизу и улегся с ней рядом. Но она уже не была настроена на постельные объятия и, тут же вскочила и быстро прошлепала в туалет. — Ты кончила? — Задал наиглупейший вопрос Алексей.

— Нет. — Недовольно буркнула Лиза и захлопнула дверь. «Такой взрослый мужик, а такой неумелый! Да и такие тупые вопросы задает постоянно не к месту, удивительно просто!» — Удивлялась она, усаживаясь на унитаз. За последние две недели практически ни один ее половой акт, каким-бы грубым и извращенным он ни был, не оставался без ее оргазма. Сейчас она тоже очень хотела кончить, поэтому ее правая рука на автомате легла на промежность и быстро нашла клитор. Яростно массируя его, женщина снова чувствовала нехватку каких-то дополнительных стимуляций. Ее взгляд упал на одинокую прищепку на раковине. Пара секунд и хищная пластиковая пасть уже кусала заждавшийся сосок. Второй сосок Лиза схватила свободной рукой, покрутила и сильно сжала до боли. Женщина соскользнула с унитаза и встала на колени прямо на холодный кафель, рука между ног задвигалась еще быстрее, а рот приоткрылся от вырывающихся из него стонов.

Эти сладкие звуки удовольствия донеслись до Алексея даже через закрытую дверь. Он окончательно убедился в том, что не удовлетворил женщину, да еще и сморозил очередную глупость. Из ванной донесся приглушенный вскрик, это Лиза, наконец, кончила, прикусив свою руку, оторвавшуюся от соска. Через пять минут, покрасневшая, но освежившаяся и отмывшая сперму с тела женщина, вышла из ванной. — Извини. — За что? — За то, что не

удовлетворил тебя. — Да брось ты. Женский организм — странная штука, справится с ней может не каждый. — А твой Геннадий умеет с ним справляться? — Задумчиво произнес Алексей. — Слушай, что ты заладил про него!? — Вспылила женщина. Она сама постоянно думала о сильном, властном и умелом мужчине. И вчера, во время секса, и сейчас, и даже в туалете, с прищепкой на соске. — Тебя так зацепил мой рассказ о нем? — Если честно, то да... — Опешил от смены тона женщины Алексей.

Лиза промолчала и стала искать одежду. Мужчина ей нравился, даже очень, и нельзя сказать, что он был совсем плохим любовником, просто теперь ей было с чем, а вернее с кем сравнивать. — Пойдем, позавтракаем. — Сама предложила она. — Пойдем! — Радостно согласился он, вскакивая с кровати. После завтрака, пара направилась на пляж, где спасаясь от горячего солнца, они с удовольствием окунулись в воду. Проплавав в теплой воде минут двадцать, уже собираясь на берег, Лиза увидела в самом дальнем уголке пляжа, на крайнем лежаке свою дочь. Катя впервые выбралась и оголилась на пляже после недавней экзекуции. Она хоть и расположилась на лежаке в одном узком купальнике, но все время лежала на спине, опасаясь продемонстрировать окружающим свою попу. Ни одни трусики ее купальников не смогли бы скрыть всех следов от жесткой порки. За солнечными очками глаз девушки не было видно, но по ее легкой улыбке было понятно, что в настоящий момент она не скучала, а получала приятное удовольствие. Виной тому был Саша, который, повернувшись к остальному пляжу спиной, отгораживал девушку от любопытных взглядов окружающих. При этом он обильно и тщательно смазывал тело девушки кремом для загара, перебирая руками по ее плечам, шее, ногам и уделяя особое внимание животу. Несколько раз парень как будто случайно залезал пальцами в трусики и под узкие чашечки лифчика. Катя была рада такой игре и даже отвела руки за голову, подставляя солнцу и Саше менее загорелые части своего тела.

Алексей заметил пристальное внимание Лизы к молодой девушке и решил в очередной раз сострить: — Что, нравится? Может ты все-таки лесбиянка? «Сорок лет, ума нет!» — Снова прокрутила в голове женщина, поражаясь, как такой умный и многосторонний мужчина может так тупо и по-детски шутить, портя плоским юмором все приятное впечатление о нем. — Это моя дочь. — Без лишних слов лаконично ответила она. — Ой, прости! — Если бы можно было покраснеть в воде, то Алексей непременно бы это сделал. Для отвода внимания от своих неуместных слов он добавил: — А кто это с ней? — Ее парень. — Снова коротко ответила Лиза, вспомнив, что и с Сашей она была знакома, мягко говоря, очень близко.

Тем временем, молодой человек на берегу, внимательно оглянулся по сторонам и убедился, что они с Катей правильно выбрали место дислокации. День был жаркий, и немногочисленные отдыхающие спасались либо в воде, либо в стороне в тени, либо обездвижено загорали, не обращая внимания на молодых людей у самого края забора охраняемого пляжа. Убедившись, что любопытных глаз вокруг них нет, Саша медленно, продолжая размазывать остатки крема по животу, проник в узкие трусики девушки, приподнимая их ткань, подбираясь к складочкам половых губ. Почувствовав несанкционированное проникновение в запретную зону, Катя сначала подняла голову, отвела солнечные очки на пару сантиметров от глаз и из-под них осмотрелась по сторонам. Удовлетворенно отметив, что окружающие их люди сливаются с ландшафтом, она вернула очки на место и снова откинулась на лежаке, немного разводя ноги, давая Саше понять, что доступ к телу разрешен.

Терять время молодой человек не стал. Он снова воровато оглянулся и его средний палец скользнул по выбритому лобку в приятную ложбинку. Оттягивая рукой ткань трусиков, палец проник прямо в заветную дырочку. Почувствовав прилив желания во время экстремального петтинга, девушка развела ноги еще шире, а затем и вовсе, спустила их с узкого лежака и, согнув в коленях, поставила ступни на песок. Воодушевившись, Саша добавил к среднему пальцу еще и безымянный и стал разминать губки и вход дырочку девушки. Плавающим в море открывался наилучший обзор на эти манипуляции. Но кроме Лизы и Алексея никто не замечал развратную пару на берегу. А для них все было видно явно и отчетливо. Через полминуты наблюдения за рукой парня в трусиках стройной симпатяжки, мужчина все же сказал: — Может предупредить их? — О чем? — Ну... Что их видят... Что они в общественном месте.

— Нет, не хочу влезать и ее жизнь. Навлезалась уже. А их, вроде, кроме нас, никто не видит. Алексей обвел ближайшие десятки метров пляжа взглядом и действительно не увидел других вуайеристов. Еще с минуту они с Лизой наблюдали за тем, как рука Саши хозяйничает в промежности Кати, а затем парень внезапно поднял на подглядывающих взгляд и раскрыл их. — На нас смотрят из воды. — Далеко они? — Учащенно дыша, спросила возбужденная девушка, не поднимая головы. — Метров пятьдесят. — Ну и хрен с ними, пусть смотрят, не останавливайся!

Сфокусировав взгляд на разведчиках, Саша узнал в женщине Лизу и удивленно приостановился на несколько мгновений. Недовольная девушка тут же положила свою руку поверх трусиков, давая ему понять, что он остановился совсем не вовремя и чтобы тот продолжал свои движения. Женщина все же пришла в себя, встретившись взглядом с Сашей: — Так, пойдём на берег! — Угу. — Произнес увлеченный открывшейся картиной мужчина. — Эй! — Сказала Лиза, увидев, что Алексей отстал от нее и продолжает пялиться на берег. — Она все-таки моя дочь! — Прости. — Догоняя ее, ответил мужчина, разочарованный окончанием эротического спектакля. Увидев, что подсматривающие удалились, Саша добавил силу нажима и почувствовал, как влагалище девушки уже буквально хлюпает от его манипуляций. Катю дико возбудила эта ситуация с полу публичными ласками и каким-то скрытым эксгибиционизмом. Она уже схватила рукой себя за грудь, а другую зачем-то положила на свой лоб. Суставы пальцев молодого человека уже ныли, непривыкшие к таким продолжительным действиям в неудобной позе, поэтому он поспешил довести девушку до оргазма, чего и добился уже через пару минут.

После того, как тело и ноги девушки несколько секунд извивались хищными змеями от сокращающихся мышц и пробегающим по телу мурашкам, в двадцати метрах от ее головы послышались жидкие аплодисменты. Это два мужика с пивными животами присели на своих лежаках, одурев от жары. Картинка с развратной девушкой была у них как на ладони. — Bravo! — Давай еще! Молодые люди вздрогнули и синхронно повернули головы на звук. — Спалились. — Произнес Саша. — Бежим! — Катя оказалась более расторопной. И схватив вещи, парочка умчалась в сторону зеленых аллей. Добежав до кустов, Саша выпалил: — Я хочу тебя!

С улыбкой взглянув ему в глаза, девушка перевела взгляд ниже, увидев, как член буквально распирает узкие шорты-плавки. После оргазма и пробежки желание у девушки не пропало, схватив парня за руку, она потащила его в одно знакомое место. Молодые люди, как были в одних купальниках и плавках, так босиком и дошли быстрым шагом до скрытой от

посторонних глаз полянки, огороженной забором и кустами со всех сторон. Обоим было знакомо это место. Саша со своим бывшим другом Николаем, буквально неделю назад издевались и измывались над Лизой именно здесь. И все тот же Николай хотел грубо и целенаправленно изнасиловать здесь Катю, от чего ее спас только вездесущий Геннадий. Побросав вещи в стороны, Саша буквально сорвал с Кати лифчик и трусики, ловко развязав завязки и отбросив их на пару метров в сторону. Девушка, в свою очередь опустила на колени и, спустив шорты парня, обхватила головку возбужденного члена губами. Как следует смазав член слюной, она оторвалась от него и посмотрела снизу вверх парню прямо в глаза. Сашу не нужно было долго уговаривать, он повалил девушку на жесткую траву, окончательно избавился от плавок и, с ходу вошел в знакомую мокрую дырочку.

— Пойдем отсюда. — Сказала Лиза Алексею, когда они только вышли из воды. Мужчина не стал спорить и, вытершись полотенцем, они оба переоделись в кабинке и направились в сторону аллеи. — А она у тебя хулиганка! — Не смог он проигнорировать увиденное. — Да не то слово... — Знаешь, а меня эта ситуация немного возбудила! — Подмигнул Алексей и добавил: — Пойдем в какое-нибудь укромное место. — Леша! — С негодованием воскликнула женщина, которая снова погрузилась в свои мысли о дочери, Саше и снова возникшем образе Геннадия. Но, ощутив какой-то шаловливый порыв, она подумала: «чем я хуже?» и добавила: — Хотя, пойдем! Когда пара свернула от аллеи к кустам, до них донесся едва заметный стон. Который повторился еще несколько раз, усиливаясь по мере их приближения к цели. Одновременно выглянув из-за кустов, Лиза с Алексеем остолбенели. Прямо посередине поляны, лежала знакомая из пара. Молодой человек подхватил стройную загорелую ногу под коленом и держал ее на весу одной рукой, а другой упирался в руки девушки, держа их прижатыми к земле над ее головой. Его белые ягодицы активно двигались в промежности молодой красавицы, заставляя ее громко стонать от удовольствия. От напряжения Катя даже растопырила пальцы на ножках. Кроме этого серийным вуайеристам больше ничего видно не было. — Твою мать! — Тихо, но отчетливо сказала мать, глядя на совокупление собственной дочери с одним из своих бывших любовников. Алексей снова завис, пытаясь высмотреть интимные подробности тела девушки. — Пойдем отсюда. Мужчине снова нехотя пришлось покинуть свой наблюдательный пост. Они вышли на аллею и побрели в сторону столовой. — Я бы мог в очередной раз неуместно пошутить, но я не знаю, что в данной ситуации может быть более неуместным чем то, что твоя дочь тебя снова опередила. Вы хоть график посещений полянки на ближайшем дереве вешайте! Чувства негодования и злости на распутную дочь сменились растерянностью. Но через пару секунд Лиза истерично захохотала, держась за спинку ближайшей лавочки. Алексей тоже от души посмеялся над ситуацией и они, обнявшись, побрели в столовую.

Вытрахав из Кати пару оргазмов, Саша привычно кончил в нее. Девушка стабильно принимала противозачаточные, поэтому не боялась забеременеть. После секса, парень откинулся на спину, улегшись рядом с девушкой. Отдышавшись, она вскочила и в шутку, постаралась усестся промежностью ему ни лицо. Из ее влагалища на лицо Саше упала капля собственной спермы и он, разозлившись, снова поборол девушку, уложив на лопатки. Затем прижимая ее руки своими коленями он склонился и уткнулся членом в лицо Кате. — Вылизывай, шлюшка! — Тоже веселясь произнес он. Девушка оказалась послушной и тщательно вылизала член от собственных соков и остатков спермы. Затем они неспешно оделись и направились в столовую.

Лиза и Алексей обедали на местах, которые были записаны на Лизу с Катей. Когда в дверях появилась молодая пара любовников, то все четверо в одну секунду встретились взглядами. Схватив Сашу за руку, девушка тут же увлекла его обратно на выход, а Лиза с Алексеем, переглянувшись, и без лишних слов снова расхохотались. — У вас у обеих инстинкт, как у собачек Павлова. Жрать и трахаться! Лиза перестала обижаться на грубые и глупые шутки, и даже наоборот, беззвучно затряслась от смеха. После сытного обеда и незапланированного тихого часа, когда мужчина и женщина, не сговариваясь вырубались на несколько часов, на этот раз, первым проснулся Алексей. Он также, как и Лиза с утра, сбросил с нее одеяло и аккуратно раздвинул ее ноги в стороны. Проникнув в ее дырочку пальцем, он недолго, с удовольствием поиграл с ней, но не рассчитал усилий и разбудил женщину. Она на автомате сжала ноги, потягиваясь и зевая.

Накрыв ее рот поцелуем, мужчина все же не стал оттягивать процесс и, снова разведя ее ноги, лег сверху. Не переставая целовать Лизу, он легко проник в заветное лоно и, немного суетливо задвигался в нем. Женщина уже привыкла к ежедневному и частому сексу, поэтому с энтузиазмом восприняла такой вид пробуждения. Но, к ее удивлению и разочарованию, она даже не успела толком возбудиться, как ее любовник в очередной раз быстро кончил, скорчив смешную гримасу. Лиза не скрывала своего разочарования, глядя в потолок над собой. — Мне нужно больше тренироваться, чтобы прийти в норму. Поможешь мне? — Намекая на регулярные секс-упражнения, нагло заявил скорострел.

— Конечно. Это в моих интересах. — Подколола его Лиза. Она снова злилась. Вообще в последние дни она была очень раздражительна, и ее настроение менялось по десять раз в час. В последнее время, ее приучили к изобретательному, продолжительному и жесткому сексу, можно сказать, посадили на него, поэтому удовольствие от пятиминутного классического переписа ей было получить уже сложно. — Ты это... Извини... Все впереди... — Замямлил мужчина, видя настроение и ощущая недовольство Лизы. — Да не переживай, все нормально. Может, выпьем? — На отдыхе, она сама превращалась в алкогольичку, хотя обвиняла дочь в том же самом. — Конечно. — Алексей разлил вчерашний коньяк по рюмкам и, пара выпила по паре стопок за пять минут. Сидя в кровати и болтая о всякой ерунде, Лиза задала неожиданный вопрос: — Кстати, твои вчерашние слова в силе? — Какие из тысячи слов, которые я говорил? — Ну, те, когда ты просил посмотреть на то, что Гена делает со мной? — Да, хотел бы, наверно... Хотя, наверно, ревновать буду... — Глупо улыбаясь, разволновавшись, замямлил мужчина. — Тогда я попробую это устроить! — Интересно... — Одевайся и пойдем! Я скоро приду. — С этими словами, она вышла из номера Алексея и открыла дверь напротив. Собираясь на необычное свидание, Лиза дважды прикладывалась ртом к горлу бутылки, которая с недавних пор была спрятана в ее чемодане. Женщину разрывали странные желания, ей одновременно хотелось и животного грубого секса, и нормального приземленного мужчину рядом с собой. Ни Геннадий, ни Алексей этим качествам в полной мере не удовлетворяли. С Алексеем было легко и приятно общаться на любые темы, но любовником он был слабым. Геннадий был самцом об Бога, но все диалоги с ним сводились к грубости и хамству, а остальные манипуляции, к жестокости и извращениям. Приятным собеседником Лиза уже пресытилась и, сейчас ей рядом нужен был самец, который мог качественно ее отодрать! Хотелось получить хотя бы один настоящий оргазм за день, а не дотрачивать себя пальцами после быстрого и бесхитростного переписа. Она понимала, что совершает глупый поступок, возвращаясь к изобретательному извращенцу, но

присутствие рядом Алексея успокаивало ее и придавало уверенности в том, что до особой жестокости дело не дойдет. Намудрив в жизни и в своей голове с любовными и сексуальными переживаниями, Лиза расслаблялась только благодаря алкоголю.

Через двадцать минут она без стука вошла в номер соседа. Тот уже ждал ее и, присвистнув оценил внешний вид женщины. — На свидание со мной ты так не одевалась! Лиза в очередной раз посмотрела на себя в зеркало и с удовольствием отметила свой внешний вид: Черная кофта в крупную сетку, под которой явно просматривался черный кружевной лифчик. Узкая и короткая черная юбка, подчеркивающая большую и аппетитную попу, чулки в сеточку и туфли на приличном каблучке. В целом она походила на недорогую проститутку, но сейчас она и хотела выглядеть и чувствовать себя шлюхой, она шла трахаться!

На улице она смотрелась несколько нелепо: люди шли с пляжа, кто-то просто гулял с детьми и друзьями, но все поголовно были одеты в светлые летние футболки, шорты и юбки. Одна Лиза выглядела сбежавшей из ночного клуба доступной женщиной. Она с удовольствием ловила на себе удивленные и похотливые взгляды, пытаясь отвечать мужчинам сексуальными улыбками. Но со стороны ее блестящий взгляд отражал не похоть, а многодневные алкогольные возлияния. — Хороший домик! — Резюмировал Алексей, нерешительно потоптавшись у крыльца, перед тем как подняться на него. — Да, неплохой. — Ответила Лиза, думая совсем не о доме, а с учащенным сердцебиением предвкушала визит к его хозяину. Она сама позвонила в дверь.

В доме было подозрительно тихо, через минуту дверь открылась и, гости в ужасе отступили на шаг. В дверном проеме стоял Геннадий, голый по пояс, в фартуке поверх джинсовых шорт и с кухонным молотком в руках. Его руки, живот и фартук были обильно перепачканы кровью. — День добрый. — Вывел он из ступора неожиданных визитеров. — Привет, Г-Гена, а это Леша, мой друг. — Привет, Леша. — Медленно процедил он сквозь зубы, как будто издеваясь. — Здравствуй. Хороший наряд! К хеллоину готовишься? — Постарался держать себя в руках Алексей. — Нет, овцу одну добиваю! — В голове Лизы почему-то возник образ окровавленной Светы. — Проходите, закрывайте дверь, а то я боюсь что-нибудь испачкать. От входной двери была видна часть стола, на которой стоял большой таз, который тоже был перепачкан кровью. — Так что тут у тебя происходит. — Боязливо спросила женщина. — Шашлык хочу замариновать из баранины, заказал парного мяса, только что привезли, вот тружусь. — А я то уж думала, что ты решил Свету порешить, или Наташу. — Облегченно вздохнула Лиза и переглянулась с Алексеем. — Мысль, конечно, хорошая, даже в чем-то актуальная, но я лучше на барашках потренируюсь. Извините, закончу дело, проходите, будьте как дома. — Ты так сексуален в таком виде! — Неожиданно для Алексея, абсолютно не стесняясь его присутствия, произнесла женщина, обращаясь к Геннадию. Алексей снова посчитал всю эту затею какой-то игрой, которая, по его мнению, должна была завершиться флиртом с неким Геной и бурным сексом с ним. Поэтому, в этом доме, в присутствии незнакомого маньяка он, мягко говоря, чувствовал себя неуютно. А тут еще и женщина, которую он уже считал своей, принялась расхваливать этого сумасшедшего с виду мужчину. — Ты тоже ничего! — Ответил Геннадий, не оборачиваясь. И совсем уж неожиданно для Алексея произнес: — Ты тоже выглядишь здорово, как настоящая шлюха! Лиза вместо того чтобы оскорбиться, пьяно хохотнула и виляя задом прошла к дивану. Ее спутник в недоумении проследовал за ней.

— Зачем пожаловали? — Не очень вежливо прокричал с кухни Геннадий. — Я соскучилась по тебе. Да и хотела познакомиться со своим другом. — Другом!? — Хором спросили оба мужчины.

— Ну, или парнем, я не знаю, как правильно его назвать. — Леха, ты кем себя ощущаешь? Парнем или другом? — Язвил мясник. — Идиотом я себя ощущаю. — Честно сказал гость, чем сильно насмешил повара. — Ну, по крайней мере, с чувством юмора у тебя все хорошо. — Резюмировал Геннадий. — Не волнуйся, с Лизой всегда так. Хрен поймешь, что она хочет, но всегда приходит ко мне только для того, чтобы вылизать задницу, а потом покорно уползает в свою норку.

Конечно же, Геннадий быстро сообразил, что Лиза пришла к нему не для того, чтобы вести великосветские беседы, тем более, что она была пьяна и одета как проститутка. Да и вообще, каждый ее визит заканчивался как минимум жестким сексом, не говоря уже о длительных оргиях и сеансах экзекуции. В подтверждение его мыслей, Лиза «проглотила» это оскорбление, смотря в пол и глупо улыбаясь. — Лиз, чего молчишь? Хочешь сказать не за этим пришла? Да еще и в таком виде. — Не только за этим. — Неопределенно сказала она. — Ну, хорошо, сейчас с мясом закончу и определимся. Мужчина колдовал на кухне около пяти минут, в это время гости скучали, перекидываясь ничего не значащими фразами. Внезапно, Геннадий как будто вспомнил о них: — Лех, ты какие напитки предпочитаешь?

— Да, я... — Растерялся мужчина. — Короче, бар справа от тебя. Выбирай, бери бокалы, и иди в беседку во дворе. Сейчас туда пойдём. Лиза, ко мне! — Как собачонку позвал Геннадий. Женщина резко вскочила, как будто ожидая такого приглашения, и поцокала на каблуках на кухню. Второй гость нерешительно покопался в баре и выудил оттуда бутылку рома. Он давно хотел его попробовать в чистом виде, а тут представилась возможность насладиться дорогим напитком бесплатно. Не зная, из чего принято пить ром, он взял обычные стаканы и, звеня стеклом, вышел из дома.

— Мой, режь, раскладывай. — Мужчина кивнул на пакет с овощами, а когда Алексей ушел, посмотрел Лизе в глаза и прямо спросил: — Ну, и что это все значит? — Ты о чем? — Не придуривайся! — Я не знаю с чего начать... — Давай с начала, только короче. — Леша мой новый мужчина. — Немного подумав, выдавила из себя Лиза. — Он хороший человек, но слабый любовник... Мне не хватает тебя... — И ты решила припереться с ним ко мне, чтобы я показал мастер класс? Чтобы показал как нужно тебя ебать? — Негодовал Геннадий. Женщина молчала, как школьница, которую отчитывают, опустив взгляд.

— То есть, вот так вот напрямую? Ты вообще понимаешь своей нетрезвой башкой, что мы сейчас все трое выйдем как идиоты? Я, как какой-то беспринципный секс-инструктор, которого позвали, дали кусок мяса и сказали: «еби». Он при этом — вообще не мужик, бабу свою привел на проеб, стоит тут, мямлит. Ты вообще блядь, хотя на тебя насрать в данном случае вообще. — Но неужели ты не хочешь... — Не хочу! — Перебил ее мужчина. — Идиотом выглядеть не хочу, как вы оба, да и тебя я не хочу! Пошла вон из моего дома! Слезы текли по лицу Лизы, которая стояла, закрыв глаза руками. — Долго я ждать не намерен. Вон!

Тихо всхлипнув, женщина развернулась и вышла в гостиную, где к ее ужасу, в дверях стоял Алексей. Он слышал почти весь разговор на кухне и не знал, как на него реагировать. Лиза подошла к нему и, уткнув голову в плечо, затряслась от плача. Она понимала весь идиотизм ситуации, но ничего не могла с собой поделать: животные инстинкты и алкоголь на какое-то время перевесили адекватное восприятие действительности и здравый смысл. Алексей увел ее во двор и, не имея под рукой других напитков, налил ей полстакана рома.

Лиза сделала несколько глотков и стала медленно успокаиваться. Мужчина сам чувствовал себя очень глупо в сложившейся ситуации. Круговерть быстроразвивающихся отношений

вскружила ему голову, и он пошел на поводу у своей женщины, боясь ее потерять. Бурный и частый секс, обнаженная соседка, ее дочь, события на пляже и в аллее — все казалось ему каким-то нереальным, но очень интересным, приятным и захватывающим. Сейчас эти приключения на сексуальной почве довели пару до очень нелепой ситуации. Мысли обоих прервал Геннадий, который все в том же виде, только без окровавленного фартука, вышел из дома. В руках он нес тарелки и миску с крупно нарезанным мясом. — Так я и знал, что далеко вы не уйдете. Как дети малые, честное слово.

Леша с Лизой не поняли, что он имеет ввиду, но на всякий случай промолчали. Расставив все у мангала, Геннадий выдвинул из-за него гриль для барбекю и, покосившись на своих гостей, сказал: — Налейте и мне, что ли. — Выпив половину жидкости, он продолжил: — Вижу, что вас хрен выгонишь, Лиза, ну где овощи! В слезящихся глазах женщины снова загорелся огонек и, приговаривая «Сейчас, сейчас», она убежала в дом. — Что бы мне у тебя спросить, чтобы заполнить неловкую паузу? Ну, расскажи мне, Леха, как вы познакомились, что ли? — Я ее сосед по номеру. Напротив. Услышал крики, вышел, вломился к ним, а там ее какой-то молодой придурок изнасиловать пытался. — Николай? — Что? — Его Николай звали. — Не знаю. — Ну, значит он. А ты молодец, действительно спас Лизу. Дай я тебе руку за это пожму что ли.

Этот жест очень хорошо сгладил обстановку и Алексей немного расслабился. Они с Геннадием осушили свои стаканы и разлили по новой. Вскоре появилась и Лиза. Она тащила две большие тарелки с порезанными овощами. — Ты еще кого-то ждешь? Мы же столько не сожрем! — Снова поставил ее в глупое положение мужчина. — Ладно, давай, садись! — Он принял у нее тарелки и звонко хрустнул огурцом. Геннадия продолжала напрягать вся эта ситуация и его мнительные гости. Он отвернулся к грилю и стал шаманить с ним, разжигая огонь и раскладывая мясо на решетке. — Так и будем молчать? Нет, ну серьезно, вы поплакать пришли, понуть, пожрать? Если да, то говорите прямо, и я вас не менее прямо пошлю!

Алексей уже хотел вставать и уйти, но тут его своей фразой остановила Лиза, которая уже не могла молчать: — Трахаться мы пришли! Трахаться! Я для этого пришла! Трахни меня, как умеешь, гад! — Сорвалась она. Оба мужчины недоуменно уставились на нее. Требовалась очередная разрядка наэлектризованного воздуха. — Вот, Леха, смотри, как надо! Четко, лаконично и понятно! Раздевайся! — Последнее слово было адресовано женщине. Немного опешив, она все же стала стягивать с себя одежду. На скамью беседки поочередно легли кофточка, юбка, лифчик и трусики. В воздухе заколыхалась ее грудь с возбужденными сосками, а Алексею очень захотелось провести рукой по ее голой попке и ножкам, которые были перетянуты чулками. Она осталась стоять рядом с ним за спиной Геннадия, он продолжал следить за огнем, который начал лизать сырое мясо языками пламени.

— Под стол! — Коротко скомандовал повар, понимая, что исправить сложившуюся ситуацию можно только приказным тоном. Потоптавшись на месте, не снимая туфель и не глядя на Алексея, Лиза опустила на колени и заползла под знакомый ей стол. Просидев там пару минут, она увидела, как из-под скатерти появился стакан с ромом, который она осушила в несколько глотков. Женщина была уже сильно пьяна и с нетерпением ожидала дальнейшего развития событий. Алексей, передавший ей стакан, тоже выпил аналогичную порцию и предложил напиток Геннадию. Тот редко отказывался от алкоголя, поэтому присел за стол и стал пить ей маленькими глотками.

— Работай! — Сказал он в пустое пространство и через несколько секунд до Алексея донесся

звук расстегиваемой ширинки. Геннадий никак не выдал взглядом момент, когда горячий рот Лизы наполовину заглотил его член. Да и последующие манипуляции под столом тоже никак не отображались на его лице. Он флегматично взял еще один кусок огурца и монотонно захрустел им. Проглотив, он все же нарушил тишину, во время которой из-под стола доносились неприличные звуки, которые издавал старательный рот женщины. — Леха, буду говорить прямо, насколько я понял, для Лизы я просто жесткий наставник и одноразовый курортный любовник, а ты для нее — мужчина на более долгий срок. Поэтому, мой тебе совет: пожестче с этой сукой. Она ведомая, слабая и податливая. Любит, когда с ней обращаются грубо и жестко. Если будешь жалеть ее, она просто уйдет от тебя к другому, у кого хрен побольше и рука подтверже, это просто вопрос времени. Не бойся и не стесняйся делать ей больно, как оказалось, мазохизм — это тоже в ее стиле, также как и блядство с развратом. Мужчина с приоткрытым ртом слушал откровения Геннадия, поражаясь не только им, а еще и молчаливому согласию Лизы, которая продолжала усердно сосать, громко чмокая из-под стола. — Мясо переверну, а ты, не тормози, возьми ее за волосы и дай в рот. Геннадий встал из-за стола и взгляд Алексея упал на его большой и блестящий от слюны член, который тот придержал, прижав к животу, чтобы не обжечься о гриль. Обескураженный мужчина нащупал под столом голову Лизы и аккуратно потянул в сторону своей промежности. Женщина была увлечена своей мокрой дырочкой, в которой активно работала пальчиками, возбуждись от слов Геннадия и от одного факта наличия его богатыря в своем рту. Член Алексея давно стоял и он сам освободил его, уткнув в лицо женщине. Она тут же обхватила его губами, оценивая его проигрывающие члену Геннадия размеры.

Разобравшись с мясом, тот повернулся и, еле сдерживающимся смехом, оценил глупое выражение покрасневшего лица гостя. Дав ему пару минут на получение оральных ласк, организатор очередной групповухи, пригубил горький напиток и скомандовал: — Хватит, вылезай! — Женщина послушно вылезла, щурясь от яркого огня в паре метров от себя. — Спиной на стол! Оттолкнувшись ногой от края лавки, она неуклюже забралась на стол и приняла нужную позу, предварительно отодвинув стаканы и тарелки. Геннадий, с видимой легкостью подтянул ее за ноги к краю стола, оставив их свисать в низ. — Дай огурец! — Скомандовал мужчина Алексею, чтобы тот дал ему один единственный не порезанный огурец на столе. Взяв его, Геннадий направил его прямым в рот Лизе. — Оближи его! Жопу прочистила? — Нет... — С испугом проговорила она.

— Твои проблемы! Подними ноги! Теперь разведи! Жопу выше! Лиза приготовилась к дальнейшему действию, но на ее беду, огурец хоть и был небольшим, но он был пупырчатым... Алексей с ужасом наблюдал, за ее оскалом и гримасой боли отразившейся на лице, когда Геннадий с силой и без жалости ввел овощ его на две трети в стянутое колечко ануса. Лиза застонала, а опытный мужчина тут же, схватив свой член рукой, направил его во вторую дырочку. Ужас на лице Алексея сменился удивлением, когда большой член быстро и полностью исчез во влагалище любовницы. На его головке члена показалась капля смазки, что не осталось без внимания Геннадия, он, подхватив женщину за бедра, передвинул ее к краю стола и, повернув ее лицо в сторону, сказал: — Выеби ее в рот!

Алексей тут же исполнил приказ и с огромным удовольствием вставил член в приоткрытый рот Лизы, которая уже сотрясалась всем телом от мощных толчков Геннадия. Она хотела схватить прыгающие сиськи руками, чтобы они не мешали ей своими беспорядочными скачками, но тут же получила по руке ощутимый шлепок и мгновенно отказалась от этой

мысли. Раздираемая в промежности крепким членом и огурцом она плотно сомкнула губы и этим довела любовника до очередного быстрого оргазма. Женщина проглотила сперму и услышала голос Геннадия: — Переверни мясо, а то я занят, слегка. Алексей бросился к мангалу, а грубый мужчина повернул женщину на бок, положив ее ноги одну на другую. Не вынимая члена, он продолжил грубое использование ее дырок, периодически нанося ощутимые шлепки по бедру, которое быстро покраснело. Не отличающийся выносливостью любовник, пытался уследить и за мясом, и за трахающейся парой одновременно. Лиза уже стонала и покрикивала в полный голос.

Резко вынув огурец, Геннадий примерился и стал втискивать член в не успевшее закрыться колечко ануса. Он забыл, что женщина забыла подготовиться к анальному сексу. От болезненного вскрика женщины, он, наконец, ощутил себя хищным самцом, и ускорил движения, грубо натирая своими движениями стенки ее ануса. Лиза заскулила как обиженная собачонка, а Алексей, от увиденного, позабыл о своем дежурстве у мангала. Быстро и размашисто трахая женщину, Геннадий даже слегка взмок, на его лбу выступила испарина, но он не снижал темпа. Через несколько минут он почувствовал приближение оргазма, и улучив момент, хватил огурец и сходу вогнал его полностью в текущее влагалище Лизы. Это стало последней каплей для нее и она, закричав еще громче, стала сотрясаться всем телом в бурном оргазме. Почувствовав, как ее натертый анус сжал его член, Геннадий тоже поддержал ее, заливая ее прямую кишку горячей спермой. И только Алексей, с восхищением и удивлением наблюдал эту картину со стороны. Спихотившись, он принялся переворачивать мясо и, к своей радости, не увидел, как выглядит после неподготовленного анального секса член мужчины. Геннадий выругался и поспешил в дом, чтобы вымыть измазанный прибор. Лиза осталась лежать на столе на спине, с широко разведенными ногами. Дырочки продолжали слабо пульсировать, а анус немного жгло от грубого проникновения. Придя в себя, она все же встала со стола и, пошатываясь побрела в дом. Приведя себя в порядок, вся троица допивала ром и жадно вгрызалась в немного подгоревшее мясо. Конечно, особенно старались мужчины, а Лиза больше ерзала на лавке, пытаясь привыкнуть к жжению. Она так и сидела за столом голой. Прикончив мясо и алкоголь, Геннадий стал терять интерес к компании, поэтому он чопорно произнес: — Леха, рад знакомству! Лиза, прибери тут все, а на завтра готовь задницу, и, думаю, мы еще встретимся! Удачи, а у меня деловой звонок. — Оставив гостей в очередной раз в недоуменной растерянности, он ушел в дом, вспомнив, что так и не решил вопрос с завтрашним Катиным визитом к бизнесмену. Он нашел телефон и, к своему, расстройству, не обнаружил пропущенных звонков. Оставалось только одно. Он набрал номер Кати и без приветствия сказал: — Жду завтра у себя в девять утра. Подготовься, поедем к нашему знакомому бизнесмену прояснять ситуацию. — Получив от девушки подтверждение ее намерений, он завершил звонок. День выдался не самым плохим.